

## DIN SUFLET, PENTRU SUFLETE

Teatrul de stat de estradă Deva, în colaborare cu renumiți artiști din țară, prezintă joi, 9 martie, începând cu ora 17, în sala mare a Casei de Cultură, un spectacol umanitar pentru membrii Asociației Handicapaților Neuromotori din județul Hunedoara.

Conducerea A.H.N. invită pe toți membrii asociației la acest spectacol și mulțumește anticipat minunatului colectiv de artiști, ca și domnilor de la Casa de Cultură, pentru sentimentele umanitare care-l animă. (E.S.).

## NUNTA LUI FIGARO LA ORĂȘTIE

Trupa de teatru a Liceului Aurel Vlaicu, din Orăștie, a prezentat sâmbătă, pe scena sălii festive a instituției, piesa „Nunta lui Figaro”, de Baumarchais, în cadrul serbării organizate de Clubul elevilor. Formația clasei a XI-a D, alcătuită din Tibori Cătălin, Dana Popovici, Sorin Stanciu, Andrada Popon, George Nasta, Iarina Cotârlea, Cristian Bucea și Călin Cheredreș, aflată sub îndrumarea dnei prof. Titiana Slătior, pregătește de mult timp această piesă și roadele muncii nu s-au lăsat așteptate. La spectacol au participat prieteni, rude și colegi. (Adina Borcan, elevă).

LA REVIZIA DE VAGOANE SIMERIA

## 28 DE FEMEI ÎN CONFLICT DE MUNCĂ

În urma unei recente licitații, SNCFR a hotărât atribuirea activității de salubritate a vagoanelor din cadrul sectorului de Revizii Vagoane Simeria S.C. REDSERVICE SRL Sibiu, secție în care lucrează 28 de femei.

Deși transferarea personalului trebuia perfectată încă din prima decadă a lunii februarie, odată cu „privatizarea activității de salubritate a vagoanelor”, acest lucru nu s-a lămurit încă până la mijlocul săptămânii trecute, fapt ce a dus la mari nemulțumiri din partea lucrătoarelor simeriene.

Nemulțumirile au fost dublate pe de o parte de teama de a-și încredința existența unui patron necunoscut, iar pe de altă parte, de pierderea unor drepturi de care au beneficiat la SNCFR — în mod special de cel al călătorilor gratuite, cu toate că grilele de salarizare au rămas, deocamdată, cele negociate la SNCFR.

Măsura luată de către SNCFR este justificată de „criterii economice”, cu

toate că există încă rezerve în acest sens. Se speră în urma acestei hotărâri la creșterea calității muncii în acest sector, neîntârziind să apară și procesele zilnice de recepție din partea reviziei de vagoane prin care lucrătoarele din acest sector să fie penalizate pentru nerealizarea indicatorilor de calitate.

Conflictul declanșat de către cele 28 de femei de la sectorul de salubritate — vagoane Simeria, a polarizat atenția inclusiv a directorului SNCFR, care a descins joi, în localitate, pentru clarificarea situației. După aproape trei ore de discuții, s-a hotărât ca până la 6 martie a.c., femeile să fie plătite de SNCFR, apoi, pentru perioada următoare să se ia o decizie finală.

Dacă va fi totuși decizia SNCFR benefică călătorului pe drumurile de fier, inclusiv pentru cele 28 de salariate, rămâne de văzut! Sau reforma în calea ferată vizează doar Acarul Păun.

CORNEL POENAR

# CUVÂNTUL LIBER

Coridlian independent. Apare la Deva

Anul VII ■ Nr. 1333 ■ MARTI, 7 MARTIE 1995

8 pagini ● 150 lei

## A fost elaborat planul de amenajare a teritoriului Munților Apuseni

Supusă unor condiții mai dificile ale cadrului natural, unui îndelungat proces de marginalizare și chiar de degradare a resurselor naturale specifice, iar în prezent rigorilor economiei de piață, zona Munților Apuseni reprezintă un spațiu deosebit de fragil, amenințat de grave disfuncționalități, precum depopularea satelor, declin economic, subutilizarea capacităților de producție, locuri de muncă insuficiente, degradări accentuate ale potențialului natural. Zona se confruntă și cu probleme legate de echiparea tehnică total deficitară: drumuri nemodernizate, numeroase sate neelectrificate, slaba reprezentare a sectorului serviciilor (sau de calitate necorespunzătoare a serviciilor) din domeniile învățământului, asistenței medicale, comerțului.

Importanța economică și istorică a acestui teritoriu cât și problemele acute cu care se confruntă au determinat includerea sa în cadrul studiilor privind Planul de Amenajare a Teritoriului

Național, ca zonă care necesită intervenții prioritare la nivel național.

Planul de Amenajare a Teritoriului Munților Apuseni a fost elaborat de Institutul URBANPROIECT București, cu sprijinul Direcției Generale a Amenajării Teritoriului din cadrul Ministerului Lucrărilor Publice și Amenajării Teritoriului, care de fapt a și finanțat costul proiectării.

Lucrarea se referă la întregul teritoriu al Munților Apuseni, care cuprinde județele Alba, Arad, Bihor, Cluj, Hunedoara și Sălaj și reprezintă un prim demers operațional având ca obiectiv promovarea strategiei de dezvoltare și amenajare în vederea revitalizării acestui teritoriu, a reabilitării sale ecologice și culturale, și a integrării în ansamblul economiilor județene și a economiei na-

ION CONSTANTINESCU,  
arhitect șef  
al județului Hunedoara

(Continuare în pag. 2-3)

## PRINCIPALII INDICATORI AI ECONOMIEI JUDEȚULUI HUNEDOARA ÎN LUNA IANUARIE 1995

ÎN PROCENTE

	Ianuarie 1995 față de:	
	dec. 1994	ian. 1994
Producția industrială a unităților cu capital public	95,6	100,4
Productivitatea muncii în industrie	96,4	103,7
Numărul salariaților în unitățile industriale cu capital public	99,2	96,8
Export din producția jud. Hunedoara	44,0	161,3
Vânzări de mărfuri cu amănuntul	70,5	105,9
Servicii prestate populației de către unitățile cu capital public	73,7	96,8
Producția principalelor produse industriale:		
— huiă netă	109,4	106,1
— oțel	82,4	108,6
— laminate	95,3	105,0
— ciment	53,3	44,4
— bere	489,1	178,4
— carne tăiată în abatoare	68,3	44,0
— lapte de consum	92,6	215,4
— pâine	93,7	60,3
Efectivele de animale la 31.I.1995		
Bovine	99,6	101,0
— la populație	100,5	102,2
Porcine	97,7	100,7
— la populație	103,5	92,9
Ovine	105,0	101,6
— la populație	105,9	101,3
Păsări	101,1	92,7
— la populație	97,2	101,1
Veniturile salariale medii nete	80,4	149,8
Prețurile de consum al populației	102,0	157,3
— mărfuri alimentare	103,0	162,4
— mărfuri nealimentare	101,1	148,3
— servicii	101,1	165,9

## CALENDAR

7 MARTIE

- Sf. Mc. Episcopi din Herson: Vasilevs, Efreim, Evghenie, Capiton;
- Onomastică: Eugen;
- În 1939 s-a format guvernul condus de Armand Călinescu;
- S-a născut, în 1950, poetul și publicistul hunedorean VĂLĂRIU BARGAU;
- A murit, în 1977, poetul și pianistul român VIRGIL GHEORGHIU (n. 1905);
- Soarele răsare la ora 6,44 și apune la 18,11;
- Au trecut 65 de zile din an; au rămas 300.



MARTI, 7 martie, în regiunile sudice și vestice, nebulozitatea va persista și va ploua. Pe alocuri cantitățile de apă vor fi însemnate. Este posibil ca la munte să ningă. Dar și în partea vestică a țării, spre sfârșitul intervalului, ploile se pot transforma în lapoviță și ninsoare. Temperaturile în scădere față de zilele precedente.

UNA  
PE ZI

— Gata, m-am săturat de umblat, de tot felul de femei străine. M-am căsătorit și sunt fericit. Tu cum o mai duci? — Nici eu n-o duc mai bine...

## FLASH!

• LICITAȚIE. În data de 21.02.1995, s-au concesionat la Simeria, prin licitație publică, 11 parcele pentru construcții de locuințe, în zona „Marmura”. Oferta minimă a fost de 100 lei/mp/an, iar cea maximă de 150 lei/mp/an. Doi dintre cei 11 ofertanți au făcut donații pentru școlile generale nr. 1 și 2 din orașul Simeria, în valoare totală de 300.000 lei. (I.C.).

• 80.000 DE POMI PENTRU LIVEZILE NOASTRE. Este numărul total de pomi — meri, peri, caiși, gutui, pruni, vișini, cireși, nuci etc. — după cum

ne-a informat dl-ing. Nicolae Popa, șeful Fermei nr. 3 din cadrul Pepinierii Orăștie, pus la dispoziția cumpărătorilor pentru această primăvară. Vremea însoțită din aceste zile poate limita acțiunea de plantare a pomilor, iar dacă vă doriți „un prieten în grădină”, nu uitați să-l procurați la timp. Și la un preț accesibil, doar la 900 de lei bucata. (C.P.).

• NU NE MAI PLACE SALAMUL? Urmărind evoluția desfacerilor cu amănuntul la preparatele din carne, una din societățile comerciale de profil cu magazine proprii în mai multe orașe ale județului nostru — respectiv Prodasul — a înregistrat un apreciable recul

în luna februarie, vânzările fiind undeva sub jumătate față de cele din luna ianuarie a.c. Cauza? Este ușor de intuit. Ori consumatorii se mai bazează pe resursele proprii (consumând din porcii tăiați în gospodăriile personale), ori li s-au cam terminat banii. Noi înclinăm să credem în cea de-a doua variantă. (N.T.).

• HARNICĂ. În satele Ohaba și Ponor factor postal este dna Nasta Stănescu. Deși cele două sate sunt mici, la „Cuvântul liber” sunt mulți abonați. Aceasta și datorită faptului că harnica poștărită le duce ziarele la vreme, le spune când se fac abonamentele. (GH. I. N.).

• FURT CALIFICAT. Traian

Gui, de 30 de ani, din Ruda — Brad, nr 9, fără ocupație, recidivist, a fost trimis în judecată pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat în dauna avutului public și privat. Ce a făcut? De la Complexul Birțin a sustras cantitatea de 3806 kg grătare fontă, în valoare de 761.200 lei, iar de la gospodăria lui Viorel Borha, din Blăjeni, un cal în valoare de 900.000 lei. Cu siguranță că instanța îi va măsura exact vinovăția în ambele cazuri. (AD. J.).



Ziar editat de  
CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA  
„CUVANTUL LIBER“ DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat  
înmatriculată la Registrul Comerțului Deva,  
cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R.  
Deva. Cod fiscal: 2116827

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

Dumitru Gheonea  
președinte (redactor șef)

Tiberiu Istrate  
vicepreședinte (redactor șef adjunct)

Virgil Crișan  
contabil șef

Minel Bodea  
Nicolae Tircob

Întreaga răspundere pentru conținutul  
articolelor o poartă autorii acestora. Adresa  
redacției: Deva, 2700, str. 1 Decembrie, nr. 35,  
Județul Hunedoara. Telefoane: 611275, 612157,  
611269, 625904. Fax 618061.

Tiparul executat la S.C. „POLIDAVA“ S.A. DEVA.

## DEBITE

La 31 ianuarie a.c. datorită pentru prestațiile efectuate de către RAMGCL Hunedoara se ridică la 2,833 miliarde de lei, din care 1,836 miliarde de lei sunt debite, în mare parte de la asociațiile de locatari nr. 1, 3, 4, 15, 18, 20, 36, 43, 44. Între unitățile cu cele mai mari debite se înscriu S.C. Corvin S.A. — 15 milioane de lei, Clubul Siderurgistul — 9 milioane de lei, precum și fizele nr. 3 (6 milioane de lei), Industriei Ușoare (26 milioane de lei), Metalurgic (22 milioane de lei) și Sanitar (4 milioane de lei). (C. P.)

## „Pâine” pentru 92 de nevoiași

Prin grija autorităților locale, în Călan a fost amenajată recent o cantină a oamenilor nevoiași, unde zilnic 92 de suflete fără posibilități materiale și financiare se bucură de trei mese pe zi, în condiții omenesti. Cantina săracilor, cum mai este uzitată denumirea în limbajul actual, se înscrie într-un program de protecție socială al cărui efect benefic a prins contur într-un oraș lovit crunt de valurile șomajului. (C. P.)

## A fost elaborat planul de amenajare a teritoriului Munților Apuseni

(Urmare din pag. 1)

ționale. În acest sens au fost făcute propuneri privind îmbunătățirea valorificării resurselor locale, creșterea gradului de dotare și echipare a teritoriului și localităților, de reabilitare și protecție a mediului.

Pentru implementarea strategiei de dezvoltare au

fost enunțate politicile economice, sociale și culturale apreciate ca necesare pe plan guvernamental și local, fiind stabilite acțiunile prioritare pe principalele domenii de intervenție.

Cei ce doresc să cunoască prevederile acestei documentații pot să o consulte la Direcția urbanism, Amenajarea Terito-

riului și Lucrări Publice din cadrul Consiliului județean sau la primăriile din zona Munților Apuseni, precum și la toate unitățile care concurează la realizarea strategiei propuse în domeniul drumurilor, telecomunicațiilor, apelor, turismului, comerțului, culturii, învățământului, protecției mediului etc.

## „... Depășește limitele unui simplu abuz!”

„Sunt nevoit să mă deplasez periodic la copii și la nepoței la Reșița. Cu autobuzul. Un fel de navetă Călan — Reșița. Ce mă face să mă adresez redacției ziarului „Cuvântul liber”? Când solicit bilet de la casieria din autogara Călan, mi se cere pentru bilet 2700 lei. Când iau bilet de la șoferul autobuzului, domneașii îmi ia 2000 lei. O diferență de 700 lei nu-i de ici de colo. Mai tu seamă pentru pensia mea”.

Am rugat-o pe dna de la casierie să-mi spună cum se explică această diferență.

— Depinde de tipul (I) autobuzului, dacă este mai mare sau mai mic, dacă-l pe benzină ori pe motorină — a fost răspunsul.

Azi, când vă scriu, am dat un telefon la autogara

din Călan. Am întrebat cât mă costă un bilet la autobuz pe traseul Călan — Reșița.

— 3700 de lei — mi s-a spus.

Na mi-a venit să cred. Am rugat un prieten să întrebe și el.

crede că este mai bine. Și pentru firmă și pentru oălatari. Fără ei...

— Dar care este distanța între Călan și Reșița?

— am întrebat.

— 219 kilometri, domnule...

Iau „Mersul autobuzelor” și scotesc: Călan — Hăteg — 20 km; Hăteg — Caransebeș — 71 km; Caransebeș — Reșița — 48 km. Facem o socoteală: din cap, nu pe calculator. Că tot capul... I-a inventat și pe calculator, nu? 139 kilometri. Fix. Atunci, stimați domni de la transporturi. Prețurile biletelor depășesc limitele unui, hai să-i zicem, simplu abuz.

GH. I. NEGREA  
(După o sesizare de la dl C. Barbuțescu, pensionar).



La Aninoasa, ca și în alte locuri din Valea Jiului, gunoierul menajer se ridică cu mare întârziere.  
Foto PAVEL LAZA

MARTI,  
7 MARTIE

TVR 1

7,00 TVM • Telematinal; 8,00 La prima oră; 9,15 Serial • Santa Barbara (r); 10,00 Actualități; 10,05 Limbi străine; 11,05 Film; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași; 15,05 TVR Cluj-Napoca; 16,00 Actualități; 17,00 Conviețuiri; 18,00 Totul despre muzică (cs); 18,30 Desene animate; 19,30 Reflector; 20,00 Actualități • Meteo • Telesport; 20,45 Film; 23,25 Actualități; 23,40 Reflector; 0,40 Gong!

TVR 2

7,00 La prima oră; 9,15 Ora de muzică; 10,30 Căciolăscop CFI; 11,30 Desene animate; 12,00 Teatru TV (r); 13,30 Războiul mondial; 14,00 Actualități; 14,10 Planetații • Emisiune pentru copii; 15,00 Limbi străine; 16,00 Desene animate; 16,30 Serial • Fiecele doctorului; 17,00 Serial • Aur și noroi; 20,00 Hyperion; 21,00 TVM • Mesager; 21,30 Între da și nu; 22,00 Trădiții; 23,45 Eurogol.

DEVASAT

9,00 Desene animate (r); 9,30 Serial • Prințul din Bel Air (r); 10,00 Serial • Falcon Crest (r); 10,50 Serial • Miami Vice (r); 11,40 Viva TELE 7 (r); 12,40 Videotext; 18,00 Desene animate; 18,30 Film documentar • Jocul cifrelor; 19,00 Mafalda; 20,00 Serial • F.B.I. — ep. 13; 20,50 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 21,00 Telegazeta (emisiunea de știri a televiziunii TELE 7 abc din 6 martie 1995); 21,30 Serial • C.H.I.P.S. (ep. 10); 22,20 Cîmp Viva; 22,30 Film artistic • „Orchestra” (SUA, 1953); 0,25 Videotext.

TV DEVA

9,00 Teletext; 10,00 Observator • Antena 1; 11,00 Agenda săptămânii; 11,15 Film • „Sezonul pescărușilor”; 13,00 Teletext; 17,00 Observator • Antena 1; 18,00 „Noi” — O emisiune a redacției de tineret; 19,00 Film • „Schimbări radicale”; 20,30 Teletext.

TRAGEREA LOTO  
SPECIAL 6/49  
DIN 5 MARTIE  
39, 46, 35, 43, 17, 16.

TRAGEREA  
NOROC  
9799025

RTL

6,30 Știri • Seriale • Desene animate; 10,05 Serial • Kojak; 11,30 Vremea dorinței (s); 12,00 Prețul e mare (show); 12,30 Duelul familiilor (show); 13,30 Springfield Story (s); 14,15 Santa Barbara (s); 15,10 Pasiunea ei e crima (serial); 17,00 Hans Meiser (talk-show); 18,00 Jeopardy! (cs); 18,30 Între noi (s); 19,00 Frumos și bogat (s); 19,30 Exploziv — telegrafic; 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune și rele (s); 21,15 Hanks detectivul (co. p., SUA, 1994); 23,05 Quincy (s); 1,00 Magazin și show nocturn; 2,30 Reluări.

CANALE 5

7,30 Știri; 9,45 Ghidul Parlamentului; 10,00 Show-ul lui M. Costanzo (r); 12,45 Forum (magazin); 14,00 TG 5 — știri; 14,25 Cotidiene; 14,40 Beautiful (cs); 15,05 Complot în familie (show); 16,20 Agenția matrimonială (mag.); 17,00 Desene animate; 18,00 Super-samuraiul (s); 18,25 Desene animate; 19,00 O.K. Prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 TG 5 — știri; 21,25 Circulă zvonul (show); 21,40 Film; 0,00 Show-ul lui M. Costanzo; 2,30 Cotidiene (r); 3,30 Target (r); 4,30 Botocelce (reluare).

SAT 1

6,30 Brunch TV-1 (magazin TV); 10,15 Vecinii (s); 10,45 Brunch TV-2 (magazin TV); 13,00 Loving (s); 13,30 Soarele Californiei (s); 14,25 Falcon Crest (s); 15,55 Tânărul Indiana Jones (s.a.); 16,55 MacGyver (s.a.); 18,00 Să riscăm! (cs); 19,00 Totul sau nimic (cs); 20,00 Știri, meteo, sport; 20,30 Roata norocului (cs); 21,15 A.S. (s.p.); 22,15 Chicago Hope (s); 0,10 Spiegel TV (reportaje); 0,35 Iubire sau ce naiba? (show); 1,05 Atotputerea Răului (fgr., SUA, 1983); 2,50 Reluări.

NBC

6,30 Știri NBC, cu T. Brokaw; 7,00 Buletin financiar; 7,30 Anglia, azi (do.); 10,00 Super shop; 11,00 Roata banilor — piața americană; 12,00 Afaceri internaționale; 13,30 Buletin financiar; 14,00 Azi — reportaje; 15,00 Roata banilor — piața americană; 19,00 Azi — reportaje; 20,00 Știri ITN; 21,00 Entertainment X Press; 21,30 Dateline — retrospectivă '94; 22,30 Magazinul știrilor; 23,00 Știri ITN; 0,30 Real Personal (talk-show); 1,00 Buletin financiar; 4,30 Știrile nopții; 3,30 În jurul lumii, cu clasa I (do.).

EUROSPORT

9,30 Golf • Magazin PGA; 10,30 Aerobic • Campionatele Naționale ale SUA (sel.); 11,30 Dansuri sportive; 12,30 Eurogoluri • Fotbal; 14,00 Patinaj artistic. C.M. de la Birmingham, Marea Britanie • Dansuri obligatorii (d); 19,00 Fotbal • Eurogoluri; 20,30 Buletin de știri; 21,00 Patinaj artistic. C.M. de la Birmingham, Marea Britanie • Program scurt perechi (d); 0,00 Ski alpin • Selecțiuni din concursurile săptămânii; 1,00 Snooker • Liga Europeană 1995, Stephen Hendry — Alan McManus (r); 2,00 Buletin de știri 2.



# VIATA NOASTRA CEA DE TOATE ZILELE

— Unde-i mama ta?  
 — Nu știu. De când a plecat de-acasă n-am mai văzut-o.  
 — Dar tatăl tău?  
 — Pe el l-am văzut acum două săptămâni. Mi-a adus ceva și a plecat iar.  
 — La mama?  
 — Nu. El m-a părăsit mai de mult. Mama e plecată cu altul...  
 — Și cu cine locuiești tu?  
 — Cu bunica.  
 — Dar ai vrea să vină părinții tăi aici, la țară, la casa lor?  
 — Da. Aș vrea... Mi-e tare dor de mama și de tata și îmi doresc să fim iar împreună. Așa cum sunt prietenii mei cu părinții lor.

Lacrimi mari se rostogolesc pe obraji de ochii negri. Are doar 14 ani. Nu-i mic, dar nici mare. Nu-i mic să nu înțeleagă, să nu simtă du-

rerea, dar nici destul de mare pentru a nu mai avea nevoie de mama și de tata. De când EA a plecat, ceva s-a rupt în sufletul copilului. A devenit

născut, se pare că nu mai vrea să-și amintească de propriul copil. N-am dat nume și adresă. Povestea este însă reală. Și, ce-i mai trist,

luni în pânțele și căruia i-a dat viață din viața ei — este soarele și lumina zilei, comoara și sufletul ei drag. Așa cum sunt copiii pentru părinții adevărați. Dar ce poate fi mai plăcut, mai liniștitor pentru un copil decât căldura blândă a unui cămin, a familiei, gândul că ori prin câte încercări ar trece la capăt îl așteaptă, îmbietor, dulcele „acasă...”

Din păcate, pe Dănuș acasă nu-l mai așteaptă de câțiva timp decât bunicuța. Doar ea-l mângâie cu vorbe bune și sfaturi înțelepte. Dar n-o poate înlocui pe mamă. Pe aceea care l-a ținut la piept și i-a vegheat somnul și care mai bine de 10 ani i-a fost mamă cu adevărat. Și căreia-i transmite: „Mamă, vino acasă că mi-e dor de tine!” (E.S.)

## Mamă, mi-e dor de tine...

trist și tăcut. Li este rușine de colegii care-i aruncă vorbe dureroase, nu știu ce să le răspundă profesorilor despre părinții care nu mai dau de mult pe la școală. Cel puțin tatăl mai vine din când în când să-l vadă, să-l aducă câte ceva... Dar ceea ce are la

femeia căreia copilul îi spune mamă (incă!), s-a spus departe, în altă localitate, nimeni nu știe exact unde, și când va veni. Și dacă va veni. „Se poate?”, întreba o mamă adevărată, pentru o mamă propriu-zisă, pe care l-a purtat 9

# Din dosarele poliției

In urma notei „Concediul și arestul”, apărută la rubrica „Din dosarele poliției”, în ziarul nostru din 11. 01. '95, de la Gina Trina Avădanei, salariată la EM Dilja, primim o scrisoare în care ne roagă să dăm o dezmințire, întrucât cele relatate nu corespund adevărului. Pentru a lămurii lucrurile, ne-am adre-

te prin prelucrarea la calculator a sumelor de bani și cele raportate serviciului financiar (mai exact, Ilenei Jura), Monica Cristina Matei și-a creat un plus de 2141700 lei. Cu toate că Jura era în temă cu ilegalitățile comise de Matei, contabilă nu la nici o măsură, mai mult, acceptă transferul de pe o

# Revenire

sat Inspectoratului de poliție al județului. Iată, în esență, răspunsul primit.

În noiembrie 1994, în urma unei verificări financiar-contabile a compartimentului operator-calculator, EM Dilja sesizează Poliția Municipiului Petroșani că trei dintre salariale sale au săvârșit diferite infracțiuni. Este vorba de Monica Cristina Matei, operator-calculator; Ileana Jura, contabil birou financiar și Nicolita Bratu, casieră. Poliția mai era sesizată că, cu prilejul calculului salariilor și al plăților, cele trei au reușit, prin mijloace frauduloase, fals și uz de fals, să-și însușească suma totală de 2741700 lei.

În urma cercetărilor și verificărilor efectuate, poliția constată următoarele: prin neconcordanțele între situațiile centralizatoare ale salariilor obțin-

lună pe alta al unor sume scadente, la rugămintea unor operatori și casieri. În plus, lui Matei îi solicită 300000 de lei, pe care îi și primește. Se mai constată apoi că Nicolita Bratu acceptă ilegal de către operator, prin fals și uz de fals, și însușește și ea 300000 de lei.

În urma extinderii cercetărilor a reieșit faptul că alte operatoare: Fenomena Gabriela Anciu, și Gina Tina Avădanei, prin fals și uz de fals, au beneficiat de sume de bani, pe baza listelor de avans concediu, bani pe care i-au împrumutat pe diferite termene mai multor persoane. Cele implicate sunt cercetate în stare de libertate, poliția urmând să audieze în continuare mai multe de 100 de angajați ai EM Dilja.

V. NEAGU

### CERERE PENTRU PAMANT

Di Ioan Gros din Deva roagă primăria, prin cererea scrisă ce i-a adresat-o, să aibă înțelegere și să-i atribuie, sub orice formă, situată lângă Cetadele, pe care a readus-o, prin defrișare, în circuitul pastoral. Nefiind îngrijit cum trebuie, terenul respectiv acum iar semne să fie invadat de vegetație nefolositoare. Ar fi mare păcat să nu producă nici măcar iarbă. (N.T.)

1. Ce este tehnica radiantă? Tehnica radiantă este o știință a energiei universale, energia cea mai subtilă, denumită și energie transcendentă, Lumină Pură etc.

Este o tehnică pe cât de simplă, pe atât de profundă: simplă fiindcă este ușor de învățat și de aplicat și profundă fiindcă

conectate fiecare dintre ele la întrege și interconectate între ele.

3. Care sunt originile tehnicii radiante? Tehnica radiantă este o știință a energiei transcendentale redescoperită de dr. Mikao Usui, un cercetător japonez, pe la mijlocul secolului trecut, dar mărturii despre ea apar în toate

## Tehnica radiantă - o știință a energiei universale (I)

accesează energia transcendentă de pe planul cel mai înalt din interiorul fiecărei ființe vii — care este o energie hrănitore, nedăunătoare și care nu acționează conform legilor cauză-efect, ci în conformitate cu iubirea necondiționată și nu poate fi manipulată sub nici o formă.

Tehnica radiantă este deasupra oricăror particularități de cultură, nu este o religie/doamnă, nu presupune o anumită credință dar prin efectele sale aduce întreaga noastră ființă către Lumina Pură într-un minut proces de autotransformare. Saltul de conștiință pe care-l face toți absolvenții acestei tehnici se produce în cadrul unui proces natural, prin bucurie fără impunere și fără sugerarea unor șabloane. Permite înflorirea ființei umane și susținerea ei în mănăstire sa către înalt, către integralitate.

Sub influența energiei universale toate planurile noastre energetice se armonizează și percepem o altă calitate a vieții noastre vizuale de noi înșine și față de cei ce ne înconjoară.

2. Gradele tehnicii radiante. Tehnica radiantă fiind complexă este împărțită în șapte grade de perfecționare, care nu sunt părți ale întregului, ci sunt

civilizațiile antice: India, China, Tibet, Grecia, Egipt și pe teritoriul României (Dacia).

La mijlocul secolului nostru metoda a ajuns în SUA, unde a fost transmisă intactă dnei dr. Barbara Ray, Ph. D., sărbătoare sistemul, care gradul VII).

În România tehnica radiantă a pătruns în 1982 prin dl Dumitru Lazia care a avut șansa să urmeze cursurile de gradele I și II în SUA și, la revenirea în țară, să folosească această tehnică, ajutându-și semenii.

În 1990 dna Magda Bălănescu a avut inițiativa organizării primelor cursuri de tehnică radiantă, gradele I și II, invitând în București un profesor din Canada — Brian Wark, care a revenit cu bucurie în 1992 și a ținut cursuri cu circa 100 de persoane. În iunie 1993 s-a împlinit și dorința primilor absolvenți ai tehnicii radiante de a deveni profesori certificați de tehnică radiantă de gradul I, prin cursul ținut de dna Marvelle Lightfields (gradul VI).

ALEXANDRU TOKAR,  
 Președintele Asociației  
 Umanitare Nonprofit  
 SETRAS



Desen de CONSTANTIN GAVRILA

Sunt rare cazurile când un accident rutier se produce ca urmare a comportamentului greșit al unui singur om. Izolarea șoferului în propria sa mașină este numai aparentă, deoarece acesta se relatează permanent cu ceilalți participanți la trafic. Anticiparea comportamentului normal, firesc, al celorlalți participanți la trafic nu ridică probleme deosebite. Important este să anticipăm greșelile celorlalți, adică să recunoaștem cu o clipă mai devreme situația de accident.

Accidentul de pe DN 7 între Deva și Simeria, din ziua de 20 II 1995, s-a produs tocmai datorită lipsei de prevedere. Era



într-o dimineață la ora când vizibilitatea era redusă din cauza ceații, iar carosabilul era acoperit cu un strat subțire de gheață. Hândoreanu Ioan, de 22 ani, din Simeria, a oprit autoturismul ARO nr. 2 HD 928 pe partea carosabilă, pentru a remedia o defecțiune tehnică ivită pe parcurs. Nu a încercat să scoată mașina cât mai mult în afa-

ra drumului, deși locul respectiv îi permitea, și nici măcar nu a aprins lanternele de poziție pentru a-și semnala prezența în trafic.

## Armonia rutieră

În această situație, conducând neatent, șoferul autoturismului 21 MS 2152 a observat târziu prezența obstacolului în drum, a încercat să oprise, dar poleii exis-

tent a făcut imposibilă oprirea. Pentru a nu intra în plin în mașina staționată, cel de la volanul autoturismului a virat brusc spre stânga, tamponându-se cu un autoturism Dacia 1300 care circula regulamentar din sens opus. În timpul virajului a acroșat și autoturismul ARO și a accidentat grav pe cel care încerca să remedieze defecțiunea. În aceeași zonă au mai intrat în coliziune încă 4 autoturisme.

Atenție deci, dragi conducători auto. „Capcanele” iernii mai pot apărea pe șosele.

MAIOR MIRCEA NEGRU,  
 Serviciul Poliției rutiere  
 a Județului Hunedoara

# Măine e 8 Martie, sărbătoarea femeilor!

# FEMINA

## 8 Martie se sărbătorește de 85 de ani

SĂ DĂRUIM DOAMNELOR ȘI DOMNIȘOARELOR DE LANGĂ NOI BUCHETUL DE FLORI AL ÎNCEPUTULUI DE PRIMĂVARĂ, ÎMPREUNĂ CU URAREA DE A SE REGĂSI, DE A RĂMĂNE ELE ÎNSELE — DEMNE, FRUMOASE, PUTERNICE ȘI IUBITOARE.

### Adorare

FEMEII — ETERNA POVESTE

Icoană în carne și oase,  
Cu buze de foc și de har,  
Spre brațele-ți lin luminoase  
Alerg dinspre-al vieții bazar.  
Și dreapta-ți sărut de-mi ești

mamă,  
Iubită de-mi ești, te vrăjesc  
Să trecem, la braț, marea vamă  
Spre cerul cu gust pământesc.  
Că nu e pe lume scântele,  
Niei cântec, nici miere, nici vin  
Ca tine — ETERNA FEMEIE  
Cu trup și cu suflet de crin.

OLIVIU M. CIBINA



8 Martie

La 8 Martie, pe întregul glob sunt sărbătorite femeile. Unii contestă ziua de 8 martie, socotind-o o „sărbătoare comunistă”. Ideea a aparținut politicienei germane de stânga, Clara Zetkin, care a propus, la Conferința Internațională a femeilor socialiste de la Copenhaga (1910), sărbătorirea la 8 Martie, în fiecare an, a Zilei Internaționale a Femeii. În cercurile feministe de la început de secol, ideea a prins imediat, femeile văzând în solidaritatea internațională un atu al emancipării, mai ales în țările în care mentalitățile și privi-

legiile masculine instituționalizate se vedeau greu de atacat din interior. Cu timpul, sensurile politice ale sărbătorii s-au cam risipit. 8 Martie a devenit o sărbătoare de suflet, un prinos al prețurii femeii de lângă noi — colega, mama, iubita, soția, fiica.

Sărbătorind, deci, printr-un gest de inimă, de ocrotire și de grațitudine, femeile, nu se oficiază o „sărbătoare comunistă”, ea devenind aproape pe întregul glob o zi festivă de cinstire a acelor care întruchipează frumosul și dragostea, gingășia și maternitatea.

### Pietrele prețioase, cifrele și zodiile (I)

De-a lungul secolelor, în jurul pietrelor prețioase s-a țesut o aură de mister, sporindu-le forța de fascinație. Străvechile credințe au înscris — între trăsăturile insolite ale pietrelor prețioase — pe aceea că s-ar afla în relație directă cu destinul uman.

Astfel, despre diamant se spunea că este aducător de succese, îndepărtează coșmarurile și avertizează asupra pericolului de otrăvire. Simbol

al luminii, se opune forțelor răului și reprezintă iubirea eternă. Corespunde cifrei 8, a energiei, a ambiției și a realismului. Este piatră zodiacală a Berbecului.

Rubinelul, dător de sănătate, înțelepciune și multumire sufletească. Deseori, asociat focului, poate să țină în frâu pasiunile. Corespunde cifrei 6, cifra responsabilității și a idealurilor, iar în zodiac Raoului. (Va urma)

### CADOURI ...

Nu-i încă târziu să cumpărați azi, pentru Ziua soției, mamei, fiicei, iubitei, ori nepoatei o amintire.

Itată și câteva sugestii: o carte despre „Cum să ne coafăm singure” ori „Cum să ne machiem singure”, în care găsiți sfatul profesional pentru îngrijirea părului și, respectiv, a diferitelor tipuri de ten. De o înaltă finută grafică, frumos copertate și ilustrate, cele două ghiduri se găsează la librăria „Gh. Lazăr” din Deva.

Minunate flori și aranjamente florale, de un colorit și o calitate apor-

ciată, vă oferă magazinul „Valentin” din zona Casei de cultură Deva. Tot aici sunt etalate, spre vânzare, șampoane, balsamuri, creme și emulsii de corp, preparate pe bază de uleiuri vegetale și vitamine, ca și gel fixativ pentru coafat.

O bogată gamă de articole vestimentare și de jucării, pentru fetițe, se găsește la magazinul „Măternă” din centrul reședinței de județ, la „Ulpița”, la cele de profil din Hunedoara, cum sunt „7 Pitici” și cel din micraionul V, condus de dna Victoria Dan.



Zâmbet de primăvară... Foto: PAVEL LAZA

### Din alte timpuri

● Modele celebre: MONA LISA. Cel mai faimos dintre toate modelele s-a născut la Neapole, într-o familie numeroasă și împovărată. În 1495 a devenit soția lui Francesco Gioconda, negustor florentin, cu 19 ani mai în vârstă, care se considera patron al artelor. Gioconda l-a angajat pe Leonardo Da Vinci pentru a realiza un portret al soției, pe care trebuia să-l expună în salon. Din diferite motive, Francesco Gioconda a întrerupt ședințele de pictură și a refuzat să plătească tabloul, încă neterminat. Leonardo a luat pânza, a terminat portretul Mona Lisei și a plecat la Paris. Aici tabloul a fost cumpărat de regele Francisc I cu o sumă echivalentă cu 50 000 de dolari și l-a expus la Louvre.

● COAFURI... COAFURI. Puținul timp care ne mai desparte de sfârșitul de secol XX va

marca, printre multe aniversări, și pe aceea a împlinirii unui veac de la descoperirea „permanenței”. E drept că frumoasa coafură nu a fost la fel de trainică, durând numai două ore, dar a fost un început. Cum, la rândul lor, și alte tipuri de coafură au avut, în diverse timpuri, celebritatea lor, secolul al XIX-lea a fost secolul diademelor și al buclelor lungi ce cădeau pe umeri. În 1872, în atelierul său, Raoul Marcel ondula părul doamnelor folosind un fier incins. Un secol în urmă dominau costisitoarele și complicatele coafuri care cereau, nici mai mult nici mai puțin decât 1,3 kg de pudră, 900 g de pomadă, 12 metri de tul și 100 de agrafe sustinând părul pe un suport numit „coviltir”. Renașterea a impus moda vopsirii părului auriu-roșcat presărat cu diverse substanțe care să fascineze ochii.

### Sărut mâna,

mică și catifelată, care a mângâiat ușor, că o atingere de vânt, o brațel asprit de vreme, rostind pentru prima oară sacadat ta-ta; mâna care s-a înfiorat ușor, la prima atingere mai aparte, a degetelor de bărbat din care a primit apoi inelul, semn al unirii pentru veșnicia de o clipă pe pământ a omului; care s-a înclăștat mai târziu pumn, strângând până la sfâșierea cu unghile, a palmei în momentele când viața îndelung ocrotită în sine, cerea intrarea în lume; mâna care a prins pentru prima oară degetele subțiri și nesigure ale copilului sau învățelului, conducând-o printre meandrele câmpului mirific al literelor; care s-a rezemat de atâtea ori de frunzele sub care căuta înțelegeri noi la adevăruri vechi și răspunsuri la noi întrebări, cu care să întregască zestrea de spiritualitate a lumii; mâna care a strâns

penelul, transformând artistic realitatea și înobilând cu noi valori lumina și culoarea; sărut mâna care s-a aplecat de milioane de ori pe ac și pe suvelcă, țesând și cosând hainele în care o lume de semeni avea să-și poarte fericirea sau durerea, după cum i-a fost sortit sau și-a sortit; mâna asprită de atingerea zilnică a pământului, din care ne tragem vitalitatea, asemenea miticului Anteu, într-o plămădirea păinii noastre cea de toate zilele; mâna care la amurgul vieții abia mai are puterea să fluture, ca o aripă frântă de hulub, semnul despărțirii.

Sărut mâna, jumătate a bărbatului, jumătate a lumii noastre de oameni! Astăzi e ziua TA, numai a TA!

CEALALTA JUMĂTATE A LUMII! (pentru conformitate, ION CIOCLEI)

◆ Pe o bancă, în parc: — Draga mea, de când te cunosc, nu mai mănânc, nu mai beau, nu mai fumez. Nici nu-mi vine să cred ce economie grozavă pot să fac!

★ La o petrecere mondenă, o invitată îl întreabă pe celebrul scriitor aflat în centrul atenției:

— Care credeți că sunt femeile cele mai credincioase: blondele, brunele sau roșcatele? — Din păcate, doamnă

### Să râdem..

— răspunde acesta — sunt convins că singurele femei credincioase sunt cele cărunte...

★ Soțul încearcă să se disculpe: — Să știi că mie nu mi-a tulburat mintea încă nici o femeie. — Dar atunci, cine?

— Te rog, Puiule, nu mai fi atât de amabil cu mine când suntem la teatru. — Bine, dar de ce? — Fiindcă altfel o să creadă lumea că nu sunt soția ta.

★ Soțul se trezește dimineața mahmur: — Iartă-mă, iubito, că

m-am întors pe două cărări aseară și cu ochiul învinețit.

— Nu-ți mai fă atâtea griji, dragă... Aseară nu aveai încă ochiul vânat.

★ — Bărbate, după plecarea mușafirilor ne-au dispărut trei lingurițe.

— Care? — Cele pe care era scris „Hotel Bucegi”.

## Câteva recomandări în boala diabetică

Asociația diabeticilor din județ consideră de datoria sa să reamintească bolnavilor necesitatea respectării dietei și a regimului de viață pentru evitarea apariției complicațiilor și deci ducerea unei vieți normale, asemănătoare cu cea a omului sănătos. De aceea, încă o dată, asociația a apelat cu încredere la sfatul medicului curant în boala diabetică, dr. Elena Aciu, care, cu amabilitatea și caracteristică, ne recomandă: ● să se evite supraalimentația; ● să se respecte ritmicitatea și fracționarea zilnică a alimentației; ● regim dietetic, hidroterapie, gimnastică medicală, diferite lucrări, mersul pe jos, ceaiuri; ● să se evite sedentarismul, prin mișcare în aer liber, la soare; ● tratament kal-neoclimateric; ● să se evite stările de tensiune nervoasă; ● suferindul să fie beneficiarul unui aport vitaminic suficient.

Pentru documentare ne-a fost prezentată o listă privind regimul dietetic, din care spicuiem câteva alimente care se pot mânca până la sațietate: ● carne, brânză, ouă, pește, unt, untdelemn, margarină, și verdețuri, ca: salată verde, spanac, urzici, ștevie, varză, sparanghel, ridichi, roșii, ardei, castraveți, tei de fasole verde, budinca fără făină, supe cu zărențe de ou, deserturi cu gelatină, îndulciturile cu zaharină, deserturi cu nuci, frișcă.

Sunt interzise categoric: berea, vinul roșu mustul, deserturile cu făină și za-

hăr, dulceațurile, marmeladele, zahărul, rahatul, ciocolata, bomboanele, sosurile cu făină.

Sunt permise cu unele restricții: laptele (cu măsură), pâinea și cartofii (la cântar), paste făinoase: orez, grâu, fulgi de ovăz (la cântar), zarzavaturi cu 5 la sută glucide; fructe (la cântar). Pentru această a treia categorie de alimente, amănunte se pot obține de la cabinetul anti-diabetic, spațiul tipografic nepermițându-ne o detaliere.

De asemenea, pentru completarea cunoștințelor dv în materie de diabet, vă recomandăm cartea Ninei Sahazarov, „Dulciuri pentru diabetici”, de 120 de pagini, cu numai 97 de lei, care, credem că se mai găsește prin librării.

Este bine să se țină seama totodată și de unele ceaiuri anti-diabetice cum ar fi: ● Frunze de afin: se prepară o infuzie, cu o linguriță la cană de frunze, din care se beau 2-3 căni pe zi, îndulcitate numai cu zaharină, în cure de câte 40 de zile, cu pauză de 2 săptămâni între ele; ● Frunze de dud: se beau 2-3 căni pe zi, dintr-o infuzie, cu 1-2 linguri de frunze la cană; ● Frunze de nuc: se beau 2 căni pe zi dintr-o infuzie, cu o linguriță de frunze la cană, sau, se iau 6 linguri pe zi dintr-o infuzie, cu 4 linguri de frunze la cană; ● Frunze de salvie: se beau 2-3 căni pe zi, dintr-o infuzie, cu 1-1,5 lingurițe de frunze la ca-

nă; ● Frunze de urzică: se beau 2-3 căni pe zi, dintr-o infuzie, cu o lingură de frunze la cană; ● Rădăcină de brusture: se beau 2-3 căni pe zi dintr-o infuzie, cu o lingură de rădăcină la cană; ● Tei de fasole fără semințe: se prepară un decoct, cu o lingură la cană, din care se beau 2-3 căni pe zi; sau extract dublu, cu 4 linguri de plantă, ce se lasă peste noapte la macerat într-un litru de apă, apoi se fierbe până scade la jumătate. Cantitatea rămasă se bea în cursul unei zile.

Un ceai dietetic se recomandă din următoarele plante în amestec: frunze de afin — 40 g; frunze de dud — 20 g; frunze de nuc — 10 g; frunze de urzică — 10 g; tei de fasole — 20 g. Se beau 2-3 căni pe zi, dintr-o infuzie, cu 1-1,5 lingurițe la cană.

În diabetul infantil se recomandă cura de mere și tomate, sucul de lămâie cu zaharină, câte 200 g pe zi. Făina de soia este alimentul ideal pentru diabetici: „laptele de soia”, pentru copiii diabetici. Se prepară din 150 g de semințe îmbibate într-un litru de apă. Se decantează partea limpede de la suprafață și se filtrează. Se consumă în aceeași zi. Peste semințe se mai poate pune încă o dată apă și se repetă operația de mai sus.

În numele Asociației diabeticilor din județ, s-a documentat și a consemnat  
**VALENTIN BRETOTEAN**

## Cum se fac tăierile la pomi?

Răspunzând unor cerințe practice ale pomicultorilor care doresc să obțină producții de calitate și bune de fructe, prezentăm modul cum trebuie efectuată una din principalele lucrări care decid soarta producției respectiv tăierile.

În această perioadă când încă mai există riscul revenirii unor geruri care să afecteze pomii, tăierile trebuie începute cu speciile semănțoase (măr, păr) și continuată mai spre primăvară cu speciile sâmburoase (prun, vișin, cireș, cais, piersic). Tăierile la pomi înseamnă toate intervențiile pe care le facem asupra organelor acestora, având ca scop crearea unor condiții, cât mai bune de creștere și fructificare. Ele se execută diferențiat pe specii și în funcție de vârsta pomilor.

Pomilor tineri aflați în primii ani după plantare și până la obținerea primelor fructe li se aplică tăieri de formare a coroanei. Acestea urmăresc realizarea unei cât mai bune structuri și echilibrări a elementelor de bază ale coroanei (șarpante, subșarpante, o bună garnisire a acestora cu formațiuni de rod), în funcție de forma de coroană pe care dorim să o dăm pomului. Este bine să nu ținem neapărat la o anumită formă de coroană riguros formată, ci să căutăm să formăm pomi cu coroană simplă, bine structurată, dar care să dea recolte mari. Prin aceste tăieri de formare trebuie să intervenim cât mai puțin asupra

pomului, dar să nu renunțăm la efectuarea lor, tăierile având în această perioadă un caracter lung, obiectivul urmărit fiind intrarea cât mai timpurie pe rod a pomilor.

Excepție pot face în această perioadă, de la caracterul lung al tăierilor, pomii care prezintă creșteri anuale slabe, cărora li se aplică tăieri scurte (cepi de 3-4 muguri), cu scopul stimulării creșterilor anuale necesare formării coroanei.

După intrarea pe rod a pomilor, acestora li se aplică tăieri de fructificare. Ele au ca scop menținerea unui echilibru optim între procesele de creștere și fructificare pentru că o rodire excesivă inhibă creșterea lăstarilor și formarea mugurilor de rod, iar o creștere excesivă inhibă formarea mugurilor de rod, ajungându-se în această situație la intrarea pomilor în alternanță de rodire.

Dacă la începutul rodirii pomilor și în perioada plinei rodii, rotul acestor tăieri este mai limitat, constând din eventualele rădiri ale ramurilor de rod și apoi de regenerare a semischeletului și ramurilor de rod în curs de epuizare, către mijlocul perioadei de plină producție rolul acestora este esențial. Ele au acum scopul stimulării vegetației, precum și regenerarea ramurilor epuizate sau în curs de epuizare.

Practic, tăierile constau în reducere sau simplificarea ramurilor de semischelet complexe, eliminând acele părți din ele epuizate sau urmărind norma-

rea încărcăturii de muguri floriferi. Pentru aprecierea volumului tăierilor trebuie să ținem seama de starea reală a pomilor, astfel: dacă creșterile anuale sunt puține numeric și de vigoare slabă, cantitatea de muguri floriferi este mai mare, tăierile vor fi mai riguroase și în toată coroana pomilor și invers.

Pentru pomii care se află spre sfârșitul perioadei de producție tăierile de fructificare trebuie însoțite de tăieri de reducere a șarpantelor și semischeletului. Reducția se poate face pe lemni de 3-4 ani, până la 5-7 ani, în funcție de gradul de epuizare a pomilor. Este bine să nu se intervină într-un singur an asupra tuturor elementelor de înălțare, operațiunea esalonându-se pe 2-3 ani.

Pentru pomii cărora nu li s-au aplicat tăieri în fiecare an, acestea au în vedere în primul rând reducerea înălțimii și lățimii coroanei, crearea unor condiții cât mai bune de pătrundere a luminii în interiorul acesteia, eliminând sau scurtând ramurile care o indeseșc. Se înlătură în primul rând ramurile rupte și bolnave, lăstarii lacomi, dacă nu pot fi folosiți în refacerea unei ramuri rupte sau completarea unui gol din coroană.

Toate scurtările de ramuri se fac deasupra unei ramificații sau mugure, tăietura făcându-se oblic, fără a lăsa ciot, ramurile mai mari ungându-se cu vopsea de ulei sau mastic.

Ing. NICOLAE ALBA,  
S.C.P.P. Geoagiu



**DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE**  
**TÂRGU-MUREȘ**  
REGIUNALĂ DEVA  
Str. Emanoil Goldu, nr. 1  
Tel. 054 / 62 71 01, 62 75 00  
Fax 054 / 62 82 71

## ÎN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE GAZE NATURALE

Întreținerea, exploatarea și repararea instalațiilor de utilizare a gazelor naturale revine beneficiarilor.

Pentru prevenirea accidentelor ce ar putea surveni din cauza folosirii incorecte a instalațiilor de gaze naturale, se vor respecta cu strictețe următoarele reguli:

### 1. ÎNAINTE DE APRINDEREA FOCULUI:

a) Se va face ventilația încăperilor în care funcționează aparatele de utilizare; în centralele termice și în încăperile cu aparate cu focuri libere se va crea o ventilație permanentă;

b) Se va controla tirajul aparatelor racordate la coș; în caz că se constată lipsa tirajului, nu se va aprinde focul decât după luarea măsurilor care să asigure tirajul (curățarea coșului, a sobei, separarea aparatelor de evacuare mecanică, deschiderea clapetelor de reglaj etc.);

c) Se va controla dacă robinetele aparatului de utilizare sunt închise; dacă robinetele sunt deschise, se vor lua măsuri de ventilație a încăperilor respective și a celor învecinate, aprinderea focului făcându-se numai după aerisirea completă;

d) Se va asigura accesul aerului de ardere în focarul aparatului de utilizare (prin deschiderea ușilor cenușarului la sobe, prin deschiderea fantelor de acces la aer în focar, prin pornirea ventilatorului etc.);

e) Se va verifica funcționarea aparatului de automatizare;

f) Se va asigura ventilația focarelor.

### 2. LA APRINDEREA FOCULUI ȘI ÎN TIMPUL FUNCȚIONĂRII:

a) După aerisirea focarelor, minimum 5 minute se poate proceda în continuare la aprinderea

focului. Aprinderea arzătorului sau a instalației de ardere se face numai cu aprinzătorul, fiind interzisă aprinderea directă cu chibrituri, hârție etc.;

b) Se apropie aprinzătorul de arzător, după care se deschide lent robinetul de manevră, până la aprinderea flăcării; continuarea deschiderii robinetului se va face concomitent cu supravegherea stabilității flăcării;

c) Respectarea instrucțiunilor elaborate de fabrica producătoare a aparatelor de utilizare;

d) Supravegherea permanentă în timpul funcționării a tuturor aparatelor neautomatizate;

e) Stingerea focului la aparatele de utilizare racordate cu furcun se va face prin închiderea robinetului de siguranță (cel de dinaintea furtunului), după stingerea flăcării închizându-se și robinetul de manevră;

f) În instituții (școli, cămine, hoteluri), focul se aprinde și se stinge numai de către personalul instruit și însărcinat cu aceasta, prin grija unității beneficiare.

### 3. INDICAȚII SPECIALE:

a) La utilizarea gazelor este interzis:

— să se aprindă focul dacă aparatul de utilizare nu este etanș sau dacă nu are tiraj;

— să se lase focul aprins nesupravegheat;

— să se doarmă cu focul aprins;

— să se doarmă în încăperi cu aparate de consum gaze neracordate la coș;

— să se utilizeze aparate de consum neracordate la coș, pentru încălzirea încăperilor;

— să se facă modificări la instalația de gaze fără aprobare legală;

— să se obtureze secțiunea coșului în timpul funcționării aparatelor de ardere;

b) Dacă se simte mirosul caracteristic al gazu-

lui, să se ia de urgență următoarele măsuri:

— stingerea tuturor focurilor;

— deschiderea ușilor și a ferestrelor;

— să nu se aprindă chibrituri și să nu se manevreze întrerupătoare electrice;

— să nu se doarmă noaptea în încăperi.

Reamintim abonaților casnici și asociațiilor de locatari că plata consumului de gaz se efectuează în termen de 5 zile de la data primirii înștiințării de plată sau depunerii în cont la C.E.C.

Peste termenul respectiv, se percep penalizări, iar la 30 de zile se încetează furnizarea gazului.

Degradarea aparatelor de măsură se sancționează cu amendă de la 5 000 la 10 000 de lei.

Consumatorii de gaze naturale sunt obligați să permită delegaților întreprinderii distribuitoare, care se prezintă cu legitimația vizată la zi și ordin de serviciu, accesul pentru control și verificare sau revizie a instalațiilor de gaze.

Abonaților care se opun la efectuarea controlului, li se va sista furnizarea gazelor până la efectuarea controlului și după achitarea tarifului de deschidere.

Apelăm, de asemenea, la întreaga populație, pentru a ne sprijini în depistarea oricăror emanații de gaze pe conductele stradale sau prin spațiile verzi.

Pentru orice emanații de gaze, sau alte cauze care ar putea diminua gradul de siguranță în exploatarea al conductelor și instalațiilor de gaze, se va telefona de urgență echipelor de intervenție, care răspund la telefoanele: Deva — 627091. Hunedoara — 712849; Călan — 730492; Simeria — 661343; Orăștie — 642465; Pârșeni — Vulcan — 570032; Hațeg — 777190.

### STIMAȚI CONSUMATORI DE GAZE NATURALE

Folosirea gazelor naturale de către cei care nu cunosc și nu respectă instrucțiunile pentru utilizarea lor, creează pericolul producerii de explozii.

De aceea, pentru prevenirea exploziei în locuința dv, indiferent dacă gazele acumulate provin din infiltrații sau ca rezultat al unei defecțiuni sau manevre greșite a instalației de utilizare, vă recomandăm următoarele:

— nu aprindeți focul sau lumina electrică în încăperi fără o bună aerisire prealabilă;

— asigurați aerisirea permanentă în încăperile în care există aparate de utilizare cu flăcără deschisă;

— asigurați ventilația subsolului prin orificii de ventilație pe conturul exterior al clădirii și între încăperile din subsol;

— nu obturați orificiile de aerisire ale pivnițelor și ale subsolurilor tehnice;

— respectați instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale existente la consumatori și publicate periodic în presa locală de către Distribuția de Gaze Naturale. (110)

**S.C. MOBIMPEX — FAUR S.R.L.**

Atelier tâmplărie Bircea Mare

**ANGAJEAZA**

■ 2 maitri tâmplari șefi schimb atelier;

sau

■ 2 tâmplari cu categorie mare și vechime 5 ani în producție.

**SALARIU NEGOCIABIL!**

Informații la telefon 617417, între orele 7—9, sau 21—22. (7318)

**S.C. QUADRANT — WESTIM**

TIMIȘOARA

**Pepsi Cola**

**ANGAJEAZA**

pentru depozitul Deva următorul personal:

■ ȘOFER

- categorie C
- vârstă maximă 35 ani
- vechime minimă 5 ani
- studii medii.

■ CONTABIL

- studii economice
- operare PC
- vârstă maximă 35 ani
- vechime minimă 3 ani.

Relații la tel. 627112, 627109, int. 45. (607313)

**LICITAȚIE**

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**

**VAȚA DE JOS**

Organizează licitație publică de concesionare a unor terenuri în vederea construirii de case de vacanță și locuințe individuale, după cum urmează:

— 8 parcele de teren, în suprafață totală de 1888 mp, situate în stațiunea balneară Vața de Jos, pentru realizarea a 8 căsuțe de vacanță P+m; taxa anuală de concesionare este de 500 lei/mp.

— 6 parcele de teren, în suprafață totală de 5854 mp, situate în satul Prăvăleni, pentru realizarea a 6 locuințe individuale P+1E; taxa anuală de concesionare este de 50 lei/mp.

Documentațiile de licitație și informații suplimentare se pot obține de la sediul Consiliului local al comunei Vața de Jos, începând cu data de 1 martie 1995, orele 8—15.

Garanția de participare la licitație este o redevență minimă anuală, adică 125 000 lei/parcelă pentru căsuța de vacanță și de 50 000 lei/parcelă pentru locuințe individuale.

Taxa de participare la licitație este de 20 000 lei/parcelă pentru ambele amplasamente.

Ofertele se depun la sediul Consiliului local al comunei Vața de Jos, până la data de 27 martie 1995.

Licitația va avea loc la sediul Consiliului local al comunei Vața de Jos, în data de 29 martie 1995.

**SOCIETATEA COMERCIALĂ**

**„RETEZATUL“ S.A. DEVA**

Inm. în reg. com. sub nr. J/20/10/1991

**A N U N Ț A**

Conform publicației făcute în ziarul „AZI“ București și ziarul „CUVANTUL LIBER“ Deva, apărut în 12 iulie 1994, vinde prin licitație publică următoarele:

- 1) 2 tractoare, 4 remorci și alte mijloace fixe în Petroșani;
- 2) mijloace fixe la Deva, Hunedoara și Brad (și active pentru material);
- 3) închiriază sau vinde prin licitație două barăci metalice în Brad.

Licitația va avea loc conform H.G. 1228/90 și 140/91 rep., începând cu data publicării anunțului, astfel:

- Deva — în fiecare zi de vineri, ora 11;
- Petroșani — în fiecare zi de joi, ora 11;
- Hunedoara — în fiecare zi de miercuri, ora 11;
- Brad — în fiecare zi de marți, ora 11.

Inscrierile pentru licitație se fac până în ziua licitației, ora 10. Ofertanții odată cu depunerea cererilor vor achita taxa de participare la licitație de 2 000 lei.

Listele mijloacelor fixe și barăcilor se află afișate la fiecare unitate din Deva, Brad, Hunedoara și Petroșani, unde are loc licitația.

Relații suplimentare la telefon 623630, manager economic sau consilier juridic. (135)

**S.C. CĂTALIN ȘI LEO**

ALBA IULIA

Str. Clujului, nr. 1

**V I N D E**

- Portocale (Grecia) — 796 lei
- Banane — 1780 lei
- Mandarine — 850 lei
- Lămâi — 900 lei
- Roșii, castraveți, struguri, ardei, morcovi, gutui.

Produse consumabile în baruri și magazine alimentare. Telefoane 813185, 830914, 830911. (129)

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI**

**D E V A**

Face cunoscut tuturor agenților economici și persoanelor fizice care au încheiat contracte de închiriere/concesiune cu Consiliul local Deva pentru închiriere/concesionare de teren pe raza municipiului Deva că începând cu anul 1995 plata redevenței/chiriei contractuale se face la Trezoreria Deva din cadrul Administrației financiare, în conținutul nr. 21061204374393, pentru persoane juridice, respectiv 21051204374393 pentru persoane fizice. După plată, aveți obligația de a face dovada acesteia prin lăsarea unei copii-chitanță, dispoziție de plată — la camera 38 din cadrul Consiliului local Deva. (136)

**S.C. METALOTEX S.A.**

cu sediul în Deva, str. 22 Decembrie, bl. 4

Organizează licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:

- autocamion SRD 6135
- tractor DT 1010
- autoremorcher KRAZ
- autoutilitară TV 12 F
- autocisternă SR 113

și altele, conform listei afișate la sediul societății. Licitația va avea loc la sediul societății — în fiecare zi de vineri, ora 10, până la epuizarea listei. (138)

**NICI NOI NU V-AM UITAT!**

În perioada 7—8 martie, firma „CRE-EAMOD“ oferă gratuit eșarfe de mătase, alături de produsele pe care le veți cumpăra.

Nu uitați magazinul firmei, din holul hotelului „Sarmis“! (7301)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ**

**„CASIAL“ S.A. DEVA**

**ANGAJEAZA**

pentru atelierul Ipsos Călan următorul personal:

- un șef manevră
- un manevrant

Informații se pot obține de la Serviciul Organizare-personal, la telefoanele: 613140, 613141; Int. 194, 195. (100)

**VINDEM MAȚE NATURALE OAIE**

calitatea A-B, import, calibru 16-18, preț convenabil. Tel./Fax: (01) 6413313. (118)

**R.A. ROMCEREAL HUNEDOARA — DEVA**

Str. Ardealului, nr. 1

Angajază prin concurs

● **CONTABIL ȘEF**

Condiții: studii superioare economice cu vechime în funcții financiar-contabile de minimum 8 ani.

Relații suplimentare la telefon 611335. (607287)

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL COOPERATIVEI DE CREDIT „DECEBAL“ DEVA**

Convoacă adunarea generală a membrilor cooperatori asociați în data de 11 martie 1995, ora 10, la sediul cooperativei de credit „Decabal“ Deva, str. 22 Decembrie, bloc 9 parter.

**FRESCO**

**V I N D E**

prin reprezentanța din Hunedoara cu sediul în str. N. Bălcescu, nr. 1 (Policlina cu plată, et. 3), telefon 054/714659

- îndulcitori
- arome
- dozatoare 1 884 \$
- mașini înghețată 4 180 \$
- vitrine expunere 1 007 \$
- congelatoare 411 \$
- ciocolatiere 495 \$
- cuptoare pizza 1 757 \$
- refrigeratoare bere 1 647 \$
- espressoare cafea 1 129 \$
- linii Snack Bar
- linie biscuți
- linie panificație
- linie carmanagerie
- mobilier baruri, cofetării
- hârtie imprimantă: A 3, A 4

Prețurile se calculează la cursul oficial și nu includ TVA. Garanție 6 luni — 2 ani. (F. 103)

**SOCIETATE COMERCIALĂ**

● VINDE TEREN EXTRAVILAN 1,78 ha, situat între Simeria Veche și Spini, 50 m deschidere la șosea.

● VINDE DIN DEPOZITUL DIN TAMPA, nr. 11:

— var, ciment, ipsos, plăci azbociment, cherestea Brad.

● VINDE DIN MAGAZINUL DIN SIMERIA, str. A. Vlaicu, bl. 7, parter, covoare import Belgia. Tel. 661626. (7295)

## Mica PUBLICITATE

### VANZARI-CUMPARARI

• Vând Olteit 11 RL, gri-metalizat, fabricație 1993, 10 000 km. Telefon 613039, după ora 19, sau schimb cu tractor plus diferență. (697092)

• Vând teren intravilan, în Cristur, suprafața 1800 mp. Tel. 671613. (7197)

• Vând urgent apartament trei camere, ultracentral, telefon 622777, între orele 18-20. (7244)

• Vând mașină suc, sifon, completă, accesorii. Tel. 641996. (7246)

• Vând teren intravilan, Sintuhalm, 5000 mp și teren lângă intersecția din Simeria spre Orăștie și Hateg, 15 000 mp. Preț negociabil. Tel. 617240, 617216. (607090)

• Vând tractor U 650, cu plug, preț negociabil. Păclisa, 20. (607086)

• Vând disc pentru tractor, lățime 3,2 m. Informații 618548. (7250)

• Vând urgent apartament trei camere, Hunedoara, Micro 6, telefon 717738. (7814)

• Vând convenabil combină cereale, plug, tractor, pteșe schimb remorcă, motor pentru tractor U-650, freză legumicolă, mașină recoltat cartofi (pe două rânduri). Tel. 633295. (7801)

• Vând armă de vânătoare, Bereta, calibrul 12, Deva, telefon 625185. (7805)

• Vând apartament 3 camere, Ford Taunus, Opel Kadett (cu multiple piese rezervă), frigider, mașină cusut vechi (pentru piese). Telefon 717243, Hunedoara. (7808)

• Vând casă cu anexe, grădina, încălzire centrală, trifazic, în Brad, tel. 651876 sau 621122. (7809)

• Vând apartament 2 camere, str. Minerului, bl. 23, ap. 54. Informații tel. 629446, între orele 16-19. (7212)

• Vând casă, posibilități privatizare, în Simeria. Informații tel. 661188. (7810)

• S.C. Albicom Prest SRL Brad, cu sediul în str. Republicii, nr. 18, vinde în gros și cu amănuntul, la prețuri foarte avantajoase, produse alimentare. Tel. 651553. (7812)

• Vând Fiat Ritmo 75 CL sau cumpăr talon. Tel. 627529. (7190)

• Vând casă și anexe, grădina 1100 mp, Brad, strada Tărățel, nr. 101 B. Tel. 657078. (6019)

• Vând apartament 2 camere, Informații Orăștie, Tudor Vladimirescu, 47. (6838)

• Vând grădina (1440 mp), casă, Arad. Informații Orăștie, Pricazului, 76/10. (6839)

• Vând cazan fabricat tuică, ansamblu complet, 100 litri. Nădăștia de Sus, nr. 5. (6484)

• Vând apartamente bdul Corvinul, etaj II sau parter. Telefon 714637. (6457)

• Vând fân, lucernă, sămânță soia, selector și trior-grâu. Tel. 717431. (6483)

• Vând urgent apartament 3 camere, deco-mandat, telefon, antenă, parter, central sau schimb cu București, litoral, Severin. Tel. 717621, 01/7253863. (6436)

• Vând apartament 3 camere, bdul Traian, etaj I, telefon 728326. (6471)

• S.C. ALPEUS Comexim SRL vinde în gros zahăr 1075 lei/kg, ulei floarea soarelui 950 lei, rom Titanic 861 lei, muștar 420 gr — 684 lei (cu TVA inclus), paste făinoase, castroaveți (820 gr), mazăre (820 gr), detergenți etc., str. Dorobanților, nr. 3 (Ceangăi), tel. 714626, după ora 20. (6459)

### PIERDERI

• Pierdut câine Techel, maro, răspunde la numele Roni. Ofer recompensă. Telefon 712606. (6485)

### OFERTE DE SERVICII

• ARMIN MAYER RESEN transportă persoane în Germania, cu autocare confortabile. Viza de tranzit Austria — GRATIS. Telefon 614338. (7148/44)

• Efectuez transport marfă 3,5 tone. Tel. 625668, 615032. (7804)

• S.C. SILVER S.R.L. DEVA, str. Barbu Lăutaru, nr. 18, tel. 623621, execută lucrări de verificat, reparat, încărcat stingătoare; verificat, executat instalații prize pământ, instalații electrice. (7201)

• S.C. Proiect Beta SRL Hunedoara, bdul Dacia, 25 B, angajează cu carte de muncă inginer constructor și arhitect, promoția '93-'94, dulgheri, instalator sanitar, șofer (toate gradele), zidari, relații la tel. 722848. (6487)

### INCHIRIERI

• S.C. „PANTICOR” S.A. Hunedoara oferă spre închiriere mașini de 7,8 și 13 tone. Tarif de închiriere avantajos. Informații la tel. 713556, 713339, 711481, 713389. (7208)

• Caut spre închiriere apartament cu două camere sau garsonieră. Tel. 626099 (cu Zoli). (7240)

### COMEMORARI

• Îndurerate gânduri și neșterse amintiri însoțesc scurgerea celor șase ani de când bunul nostru văr,



IOAN (IANAS) HUL

din Bretea Mureșană, a plecat pe drumul fără întoarcere. Lăcrimi și flori pe Iristul tău mormânt. Verisorii Mihai, Minodora și Lenuța, cărora le-ai fost ca un frate, nu te vor uita niciodată. Dumnezeu să odihnească sufletul tău generos. (6921)

### DECESE

• Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celui care a fost

#### GHENCEAN IOAN

soț, tată și bunici preaiubiți. Corpul neinsuflit este depus la Capela din str. M. Eminescu, urmând ca ceremonia de înmormântare să aibă loc în 8 martie 1995, ora 14, în Cimitirul Ortodox Bejan. Familia îndoliată. (607093)

• Cu adâncă durere și regret anunțăm încetarea din viață a celei care a fost scumpa noastră mamă, soacră și bunică

#### MOLDOVAN MINERVA

Te vom păstra mereu în amintirea și sufletele noastre. Înhumarea miercuri, 8 martie, ora 14,00, la Cimitirul din Sintuhalm. (7860)

• Familia Furdul Elena și Dorel, din Sintuhalm, mulțumește tuturor celor care au fost alături de ei la greaua despărțire de cel care a fost un bun fiu, frate, cumnat, unchi și verișor, **AUREL FURDUL**, în vârstă de 49 ani. Dumnezeu să-l odihnească! (7925)

• Familia Cinda Nicolae aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun frate, cumnat și unchi, cât și multe mulțumiri celor care au fost alături de ea la greaua pierdere suferită prin decesul celui care a fost

#### CINDA LAZAR EUGEN

Nu-l vom uita niciodată. (7838)

• Mitică Ripanu aduce un omagiu celui care a fost cel mai bun prieten, suflet generos,

#### CINDA LAZAR EUGEN

Nu-l voi uita niciodată. (7838)

• Cu adâncă durere, familia Cioran anunță încetarea din viață a celei care a fost

#### DORICA GIORAN

o minunată soție, mamă, fiică, soră și cumnată. În mormântarea, miercuri, 8 martie 1995, ora 13, în cimitirul Bejan. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (7862)

• Cu adâncă durere, colectivul Secției G.F.R. I.F.T.E. Deva deplânge dispariția prematură din viață a kolegei

#### DORICA CIORAN

Suntem alături de familia îndoliată. Sincere condoleanțe. Odihnească-se în pace. (7858)

### S.C. BEL-AMI S.A. ALBA-IULIA

Oferă prin depozitul en gros din șanțurile Cetății următoarele produse:

- zahăr
- orez
- ulei
- țigări indigene și import
- băuturi pentru baruri
- sucuri
- conserve pește
- conserve legume
- ouă
- margarină
- ciocolată
- cafea pungă și vrac
- detergenți
- lămâi
- conserve carne
- sare

Program: zilnic 8-18; sâmbăta 8-14. Tel. 058/812370, 811263, int. 1220. (7321)

S.C. „REMAT” S.A. HUNEDOARA — DEVA  
Cu sediul în Deva, str. Griviței, nr. 37. Telefon: 054/614408.

### A N U N Ţ A

înființarea Asociației salariaților și membrilor conducerii în vederea privatizării prin metoda MEBO.

Din asociație, pe lângă salariații societății comerciale cu contract de muncă încheiat pe durată nedeterminată, cu program de lucru normal sau de cel puțin o jumătate de normă, mai pot face parte și:

— managerul societății comerciale definit la art. 3 lit. „b” din Legea nr. 66/93 privind contractul de management.

— foștii salariați ai societății comerciale.

— pensionarii care au avut ultimul loc de muncă la societatea comercială.

În acest sens invităm persoanele care se regăsesc mai sus la sediul societății, până la data de 31 martie 1995, pentru a-și manifesta opțiunea proprie.

CONDUCEREA (7323)

### DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII HUNEDOARA — DEVA PRECIZEAZĂ

Începând cu data de 1 martie 1995, conform noului tarif de telecomunicații, abonații telefonici persoane fizice (de domiciliu) care consumă lunar mai puțin de 150 impulsuri vor plăti în continuare 15 lei/impuls.

Abonații care vor depăși 150 impulsuri vor plăti tarife diferențiate, în funcție de grupa de consum în care se vor încadra, astfel: De la 151 la 350 impulsuri/lună — 20 lei/imp.

De la 351 la 2000 impulsuri/lună — 30 lei/imp.

Peste 2000 impulsuri/lună — 35 lei/imp.

**ATENȚIE**  
■ Dacă numărul total de impulsuri de pe factură se încadrează între limitele (grupa) 0 și 150 impulsuri, toate impulsurile vor fi taxate cu valoarea de 15 lei;

■ Dacă numărul total de impulsuri de pe factură se încadrează între limitele (grupa) 151—350 impulsuri, toate impulsurile vor fi taxate cu valoarea de 20 lei;

■ Dacă numărul total de impulsuri de pe factură se încadrează între limitele (grupa) 351—2000 impulsuri, toate impulsurile vor fi taxate cu valoarea de 30 lei;

■ Dacă numărul total de impulsuri de pe factură se încadrează în grupa de peste 2000 impulsuri, toate impulsurile vor fi taxate cu valoarea de 35 lei.

**EXEMPLU:** Un abonat realizează: 130 impulsuri/lună (130 x 15) valoare = 1 950 lei.

275 impulsuri/lună (275 x 20) valoare = 5 500 lei.

400 impulsuri/lună (400 x 30) valoare = 12 000 lei.

2200 impulsuri/lună (2200 x 35) valoare = 77 000 lei.

CONDUCEREA (123)

### SOCIETATE COMERCIALĂ

Caută în DEVA spațiu de depozitare, cu următoarele facilități:

- suprafața minimă 1000 mp;
- acces foarte ușor tir;
- posibilități de manevră pentru un număr mare de camioane.

Putem fi contactați la telefoanele: 614246, 613445. (607264)

### S.C. AGROMECA S.A. LUNCOIU DE JOS

Telefon 650529.  
Organizează, joi, 9 martie, ora 12, LICITAȚIE pentru vânzare de mijloace fixe.

Licitația se va repeta în fiecare joi, ora 12, până la epuizarea listei.

Relații suplimentare la sediul unității, tel. 650529. (7322)

### S.C. „SIGMA PLUS” S.R.L. DEVA

Organizează în Deva, începând cu 13. 03. 1995:

— cursuri de inițiere în calculatoare pentru elevi clasele V—XII.

— cursuri de formare operatori calculatoare.

— cursuri de formare analiști programatori asistenți.

— cursuri de inițiere în noua contabilitate asistată de calculator.

Absolvenților li se asigură diplome recunoscute.

Informații și înscrieri la sediul firmei din Deva, str. M. Eminescu, nr. 2, telefon 612661, între orele 9—17. (7326)

### CENTRUL DE EXECUȚIE BUGETARĂ ORĂȘTIE

Anunță concurs pentru ocuparea unui post de administrator la Grădinița cu program prelungit nr. 2 Orăștie, în ziua de 20 martie a.c.

Relații suplimentare la tel. 641823 — C.E.B. Orăștie. (147)